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Ⅱ 調査結果 

  

 ※ 集計については小数点第一位までとし四捨五入した。したがって回答結果によっては

合計が 100%にならない場合がある。 

  ※ 「情報提供不可」回答施設があるため、施設結果数と施設一覧数は一致しない。 

 

１ 産前支援 訪問型（妊婦の自宅において実施） 

 

(1) 実施状況等（n=98） 

二次医療圏別 実施 

未実施 

計 考えているま

たは相談があ

れば考える 

考えていない 無回答 

横浜北部 0 0 9 6 15 

横浜西部 0 0 3 3 6 

横浜南部 0 2 6 3 11 

川崎北部 0 1 2 5 8 

川崎南部 0 1 3 2 6 

相模原 0 2 2 4 8 

横須賀・三浦 1 2 2 6 11 

湘南東部 0 0 8 4 12 

湘南西部 0 1 4 3 8 

県央 0 0 4 5 9 

県西 0 1 2 1 4 

計 
1 

（1.0%） 

10 

（10.2%） 

45 

（45.9%） 

42 

（42.9%） 
98 

 

(2) 実施していない主な理由（n=97、複数回答） 

項目 回答数 

ニーズが把握できてい

ない 

26（26.8%） 

ニーズがない 10（10.3%） 

自施設の役割ではない 18（18.6%） 

設備面が整わない 7（7.2%） 

人員不足 34（35.1%） 

その他 4（4.1%） 

無回答 41（42.3%） 

計 140 

26.8%

10.3%

18.6%

7.2%

35.1%

4.1%

42.3%

0% 10% 20% 30% 40% 50%

ニーズが把握できていない

ニーズがない

自施設の役割ではない

設備面が整わない

人員不足

その他

無回答

実施していない主な理由
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(3) 支援を受けることができる対象者     (4) その他対象者（n=1、複数回答） 

（n=1、複数回答） 

項目 回答数 

自施設の出産予定者 1（100%） 

他施設から紹介のある者

（出産他施設） 

1（100%） 

利用希望のある者 

（出産は他施設） 

1（100%） 

計 3 

 

 

 

(5) 支援実施者の職種（n=1、複数回答）    (6) 基本利用料金（n=1） 

項目 回答数 

助産師 1（100%） 

計 1 

 

 

 

 (7) 自治体の補助の有無（n=1）        (8) １回の基本支援プランの時間 

（n=1） 

項目 回答数 

なし 1（100%） 

計 1 

 

 

 

 (9) 定員（n=1）               (10) 実施している基本ンプラン支援 

（n=1、複数回答） 

項目 回答数 

無回答 1（100%） 

計 1 

 

 

 

(11) 実施しているオプションプラン支援（n=1、複数回答） 

 

  

項目 回答数 

夫（パートナーを含む） 1（100%） 

計 3 

項目 回答数 

無回答 1（100%） 

計 1 

項目 回答数 

無回答 1（100%） 

計 1 

項目 回答数 

計 0 

項目 回答数 

無回答 1（100%） 

計 1 
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２ 産前支援 参加型（集団指導）（宿泊を伴わず、施設内において複数の妊婦を対象に実施） 

 

(1) 実施状況等（n=98） 

二次医療圏別 実施 

未実施 

計 考えているま

たは相談があ

れば考える 

考えていない 無回答 

横浜北部 14 0 1 0 15 

横浜西部 5 0 1 0 6 

横浜南部 10 0 1 0 11 

川崎北部 7 1 0 0 8 

川崎南部 6 0 0 0 6 

相模原 6 2 0 0 8 

横須賀・三浦 10 0 1 0 11 

湘南東部 11 1 0 0 12 

湘南西部 7 1 0 0 8 

県央 9 0 0 0 9 

県西 3 1 0 0 4 

計 
88 

（89.8%） 

6 

（6.1%） 

4 

（4.1%） 
0 98 

 

 

 

 

 

(2) 実施していない理由（n=10、複数回答） 

項目 回答数 

ニーズが把握できてい

ない 

0 

ニーズがない 2（20.0%） 

自施設の役割ではない 1（10.0%） 

設備面が整わない 2（20.0%） 

人員不足 7（70.0%） 

その他 1（10.0%） 

計 13 

 

  

20.0%

10.0%

20.0%

70.0%

10.0%

0% 20% 40% 60% 80%

ニーズがない

自施設の役割ではない

設備面が整わない

人員不足

その他

実施していない主な理由
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(3) 支援を受けることができる対象者（n=88、複数回答） 

項目 回答数 

自施設の出産予定者 88（100%） 

他施設から紹介のある者

（出産他施設） 

17（19.3%） 

利用希望のある者 

（出産は他施設） 

24（27.3%） 

その他 1（1.1%） 

無回答 2（2.3%） 

計 132 

 

 

 

 

 

(4) その他対象者（n=88、複数回答） 

項目 回答数 

なし 18（20.5%） 

夫（パートナーを含む） 67（76.1%） 

きょうだい児 20（22.7%） 

その他 22（25.0%） 

計 127 

 

 

 

 

 

(5) 支援実施者の職種（n=88、複数回答） 

項目 回答数 

助産師 85（96.6%） 

看護師 19（21.6%） 

保健師 2（2.3%） 

保育士 2（2.3%） 

臨床心理士 1（1.1%） 

その他 25（28.4%） 

無回答 2（2.3%） 

計 136 

 

  

96.6%

21.6%

2.3%

2.3%

1.1%

28.4%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

助産師

看護師

保健師

保育士

臨床心理士

その他

無回答

支援実施者の職種

20.5%

76.1%

22.7%

25.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

なし

夫（パートナーを含む）

きょうだい児

その他

その他の対象者

100%

19.3%

27.3%

1.1%

2.3%

0% 20% 40% 60% 80%100%

自施設の出産予定者

他施設から紹介のある者

（出産は他施設）

利用希望のある者（出産

は他施設）

その他

無回答

支援を受けることができる対象者
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(6) 基本利用料金（n=88） 

項目 回答数 

0～999円 45（51.1%） 

1,000～2,999円 29（33.0%） 

3,000～4,999円 3（3.4%） 

5,000～6,999円 1（1.1%） 

7,000～9,999円 0 

10,000～29,999円 1（1.1%） 

30,000～59,999円 0 

60,000円以上 0 

その他 7（8.0%） 

無回答 2（2.3%） 

計 88 

 

 

 

 

 

(7) 自治体の補助の有無（n=88） 

項目 回答数 

あり 2（2.3%） 

なし 83（94.3%） 

無回答 3（3.4%） 

計 88 

 

 

 

 

 

(8) １回の基本支援プランの時間（n=88） 

項目 回答数 

1時間未満 4（4.6%） 

1～2時間未満 45（51.1%） 

2～3時間未満 33（37.5%） 

3～4時間未満 3（3.4%） 

4時間以上  

その他  

無回答 3（3.4%） 

計 88 
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(9) 定員（n=88） 

項目 回答数 

1～5人 6（6.8%） 

6～10人 19（21.6%） 

11～20人 35（39.8%） 

21～30人 15（17.1%） 

30人以上 7（8.0%） 

無制限 3（3.4%） 

無回答 3（3.4%） 

計 88 

 

 

 

 

 

 (10) 実施している基本プラン支援（n=88、複数回答） 

項目 回答数 

母親（両親）学級 80（90.9%） 

母親（両親）学級以外

の講話 

15（17.1%） 

利用者同士の交流 19（21.6%） 

マタニティヨガ等体操 17（19.3%） 

その他 6（6.8%） 

計 137 

 

 

 

 

 

(11) 実施しているオプション支援（n=88、複数回答） 

項目 回答数 

母親（両親）学級 3（3.4%） 

母親（両親）学級以外

の講話 

2（2.3%） 

利用者同士の交流 4（4.6%） 

マタニティヨガ等体操 19（21.6%） 

その他 9（10.2%） 

計 37 

 

  

90.9%

17.1%

21.6%

19.3%

6.8%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

母親（両親）学級

母親（両親）学級以外の講話

利用者同士の交流

マタニティヨガ等体操

その他

基本プラン支援

3.4%

2.3%

4.6%

21.6%

10.2%

0% 20% 40%

母親（両親）学級

母親（両親）学級以外の講話

利用者同士の交流

マタニティヨガ等体操

その他

オプション支援
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３ 産後支援 訪問型（母子の自宅において実施） 

 

(1) 実施状況等 

二次医療圏別 実施 

未実施 

計 考えているま

たは相談があ

れば考える 

考えていない 無回答 

横浜北部 0 2 6 7 15 

横浜西部 0 0 3 3 6 

横浜南部 0 2 6 3 11 

川崎北部 0 1 2 5 8 

川崎南部 1 1 3 1 6 

相模原 0 2 2 4 8 

横須賀・三浦 2 2 2 5 11 

湘南東部 2 1 6 3 12 

湘南西部 0 1 4 3 8 

県央 0 0 4 5 9 

県西 0 1 2 1 4 

計 
5 

（5.1%） 

13 

（13.3%） 

40 

（40.8%） 

40 

（40.8%） 
98 

 

 

 

 

 

(2) 実施していない主な理由（n=93、複数回答） 

項目 回答数 

ニーズが把握できてい

ない 

15（16.1%） 

ニーズがない 6（3.2%） 

自施設の役割ではない 18（19.4%） 

設備面が整わない 10（10.8%） 

人員不足 36（38.7%） 

その他 5（5.4%） 

無回答 39（41.9%） 

計 129 

 

16.1%

3.2%

19.4%

10.8%

38.7%

5.4%

41.9%

0% 20% 40% 60%

ニーズが把握できていない

ニーズがない

自施設の役割ではない

設備面が整わない

人員不足

その他

無回答

実施していない主な理由
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(3) 支援を受けることができる対象者（n=5、複数回答） 

項目 回答数 

自施設の出産予定者 5（100%） 

他施設から紹介のある者

（出産他施設） 

2（40.0%） 

利用希望のある者 

（出産は他施設） 

2（40.0%） 

計 9 

 

(4) その他対象者（n=5、複数回答） 

項目 回答数 

なし 1（20.0%） 

夫（パートナーを含む） 3（60.0%） 

きょうだい児 2（40.0%） 

その他 1（20.0%） 

計 7 

 

 

(5) 支援実施者の職種（n=5、複数回答） 

項目 回答数 

助産師 5（100%） 

看護師 0 

保健師 0 

保育士 0 

臨床心理士 0 

その他 0 

計 5 

 

(6) 基本利用料金（n=5） 

項目 回答数 

0～999 円 1（20.0%） 

1,000～2,999 円 1（20.0%） 

3,000～4,999 円 3（60.0%） 

5,000～6,999 円 0 

7,000～9,999 円 0 

10,000～29,999 円 0 

30,000～59,999 円 0 

60,000 円以上 0 

その他 0 

計 5 

 

100%

40.0%

40.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自施設の出産予定者

他施設から紹介のある者

（出産は他施設）

利用希望のある者（出産は

他施設）

支援を受けることができる対象者

20.0%

60.0%

40.0%

20.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

なし

夫（パートナーを含む）

きょうだい児

その他

その他の対象者
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(7) 自治体の補助の有無（n=5） 

項目 回答数 

あり 1（20.0%） 

なし 4（80.0%） 

計 5 

 

 

 

 

 

(8) １回の基本支援プランの時間（n=5） 

項目 回答数 

1 時間未満 0 

1～2 時間未満 5（100％） 

2～3 時間未満 0 

3～4 時間未満 0 

4 時間以上 0 

その他 0 

無回答 0 

計 5 

 

 

 

 

 

(9) 定員（n=5） 

項目 回答数 

1～5 人 5（100%） 

6～10 人 0 

11～20 人 0 

21～30 人 0 

30 人以上 0 

計 5 
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(10) 実施している基本プラン支援（n=5、複数回答） 

項目 回答数 

子宮復古確認 3（60.0%） 

乳房ケア・マッサージ 3（60.0%） 

乳房指導・アドバイス 4（80.0%） 

育児相談・助言 4（80.0%） 

沐浴指導 1（20.0%） 

産褥体操 1（20.0%） 

カウンセリング 1（20.0%） 

食事・洗濯等家事支援 0 

地域情報の提供 3（60.0%） 

関係機関との連携 2（40.0%） 

きょうだいの預かり 0 

母親の休息のための乳

児預かり 

0 

その他 0 

計 22 

 

 

 

 

(11) 実施しているオプション支援（n=5、複数回答） 

項目 回答数 

子宮復古確認 0 

乳房ケア・マッサージ 2（40.0%） 

乳房指導・アドバイス 0 

育児相談・助言 0 

沐浴指導 1（20.0%） 

産褥体操 0 

カウンセリング 0 

食事・洗濯等家事支援 0 

地域情報の提供 0 

関係機関との連携 0 

きょうだいの預かり 0 

母親の休息のための乳

児預かり 

0 

その他 0 

計 3 

 

  

60.0%

60.0%

80.0%

80.0%

20.0%

20.0%

20.0%

60.0%

40.0%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

子宮復古確認

乳房ケア・マッサージ

授乳指導・アドバイス

育児相談・助言

沐浴指導

産褥体操

カウンセリング

地域情報の提供

関係機関との連携

基本プラン支援

40.0%

20.0%

0% 20% 40% 60%

乳房ケア・マッサージ

沐浴指導

オプション支援
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４ 産後支援 参加型（個別指導）(宿泊を伴わず、施設内において個別の母子を対象に実施) 

 

(1) 実施状況等 

二次医療圏別 実施 

未実施 

計 考えているま

たは相談があ

れば考える 

考えていない 無回答 

横浜北部 11 0 2 2 15 

横浜西部 3 0 1 2 6 

横浜南部 9 1 1 0 11 

川崎北部 5 2 0 1 8 

川崎南部 6 0 0 0 6 

相模原 6 1 0 1 8 

横須賀・三浦 11 0 0 0 11 

湘南東部 10 0 2 0 12 

湘南西部 5 2 0 1 8 

県央 8 0 0 1 9 

県西 3 1 0 0 4 

計 
77 

（78.6%） 

7 

（7.1%） 

6 

（6.1%） 

8 

（8.2%） 
98 

 

 

 

 

 

(2) 実施していない主な理由（n=21、複数回答） 

項目 回答数 

ニーズが把握できてい

ない 

3（14.3%） 

ニーズがない 4（19.1%） 

自施設の役割ではない 2（9.5%） 

設備面が整わない 3（14.3%） 

人員不足 8（38.1%） 

その他 1（4.8%） 

無回答 8（38.1%） 

計 29 

 

  

14.3%

19.1%

9.5%

14.3%

38.1%

4.8%

38.1%

0% 20% 40% 60%

ニーズが把握できていない

ニーズがない

自施設の役割ではない

設備面が整わない

人員不足

その他

無回答

実施していない主な理由
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(3) 支援を受けることができる対象者（n=77、複数回答） 

項目 回答数 

自施設の出産予定者 75（97.4%） 

他施設から紹介のある者

（出産他施設） 

21（27.3%） 

利用希望のある者 

（出産は他施設） 

30（40.0%） 

その他 2（2.6%） 

無回答 2（2.6%） 

計 130 

 

 

 

 

 

(4) その他対象者（n=77、複数回答） 

項目 回答数 

なし 33（42.9%） 

夫（パートナーを含む） 38（49.4%） 

きょうだい児 21（27.3%） 

その他 25（32.5%） 

無回答 22（28.6%） 

計 139 

 

 

 

 

 

(5) 支援実施者の職種（n=77、複数回答） 

項目 回答数 

助産師 75（97.4%） 

看護師 27（35.1%） 

保健師 2（2.6%） 

保育士 1（1.3%） 

臨床心理士 5（6.5%） 

その他 5（6.5%） 

無回答 23（29.9%） 

計 138 

 

  

97.4%

35.1%

2.6%

1.3%

6.5%

6.5%

29.9%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

助産師

看護師

保健師

保育士

臨床心理士

その他

無回答

支援実施者の職種

97.4%

27.3%

40.0%

2.6%

2.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

自施設の出産予定者

他施設から紹介のある者

（出産は他施設）

利用希望のある者（出産は

他施設）

その他

無回答

支援を受けることができる対象者

42.9%

49.4%

27.3%

32.5%

28.6%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

なし

夫（パートナーを含む）

きょうだい児

その他

無回答

その他の対象者
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(6) 基本利用料金（n=77） 

項目 回答数 

0～999 円 12（15.6%） 

1,000～2,999 円 24（31.2%） 

3,000～4,999 円 25（32.5%） 

5,000～6,999 円 2（2.6%） 

7,000～9,999 円 0 

10,000～29,999 円 0 

30,000～59,999 円 0 

60,000 円以上 0 

その他 10（13.0%） 

無回答 4（5.2%） 

計 77 

 

 

 

 

(7) 自治体の補助の有無（n=77） 

項目 回答数 

あり 1（1.3%） 

なし 72（93.5%） 

無回答 4（5.2%） 

計 77 

 

 

 

 

 

(8) １回の基本支援プランの時間（n=77） 

項目 回答数 

1 時間未満 57（74.0%） 

1～2 時間未満 13（16.9%） 

2～3 時間未満 1（1.3%） 

3～4 時間未満 0 

4 時間以上 1（1.3%） 

その他 2（2.6%） 

無回答 3（3.9%） 

計 77 
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(9) 定員（n=5） 

項目 回答数 

1～5 人 63（81.8%） 

6～10 人 8（10.4%） 

11～20 人 0 

21～30 人 0 

30 人以上 0 

設定なし 1（1.3%） 

無回答 5（6.5%） 

計 77 

 

 

 

 

 

(10) 実施している基本プラン支援（n=77、複数回答） 

項目 回答数 

子宮復古確認 26（33.8%） 

乳房ケア・マッサージ 54（70.1%） 

乳房指導・アドバイス 70（90.9%） 

育児相談・助言 61（79.2%） 

沐浴指導 27（35.1%） 

産褥体操 8（10.4%） 

カウンセリング 13（16.9%） 

食事・洗濯等家事支援 1（1.3%） 

地域情報の提供 28（36.4%） 

関係機関との連携 24（31.2%） 

きょうだいの預かり 0 

母親の休息のための乳

児預かり 

5（6.5%） 

その他 0 

計 317 
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(11) 実施しているオプション支援（n=77、複数回答） 

項目 回答数 

子宮復古確認 0 

乳房ケア・マッサージ 21（27.3%） 

乳房指導・アドバイス 8（10.4%） 

育児相談・助言 9（11.7%） 

沐浴指導 3（3.9%） 

産褥体操 2（2.6%） 

カウンセリング 4（5.2%） 

食事・洗濯等家事支援 0 

地域情報の提供 8（10.4%） 

関係機関との連携 9（11.7%） 

きょうだいの預かり 0 

母親の休息のための乳

児預かり 

2（2.6％） 

その他 3（3.9%） 

計 69 
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５ 産後支援 参加型（集団指導）（宿泊を伴わず、施設内において複数の母子を対象に実施） 

 

(1) 実施状況等 

二次医療圏別 実施 

未実施 

計 考えているま

たは相談があ

れば考える 

考えていない 無回答 

横浜北部 8 0 3 4 15 

横浜西部 2 0 2 2 6 

横浜南部 7 2 2 0 11 

川崎北部 3 2 0 3 8 

川崎南部 2 1 1 2 6 

相模原 3 3 0 2 8 

横須賀・三浦 7 1 0 3 11 

湘南東部 4 3 3 2 12 

湘南西部 3 2 1 2 8 

県央 5 1 0 3 9 

県西 1 2 0 1 4 

計 
45 

（45.9%） 

17 

（17.4%） 

12 

（12.2%） 

24 

（24.5%） 
98 

 

 

 

 

 

(2) 実施していない主な理由（n=53、複数回答） 

項目 回答数 

ニーズが把握できてい

ない 

7（13.2%） 

ニーズがない 7（13.2%） 

自施設の役割ではない 2（3.8%） 

設備面が整わない 7（13.2%） 

人員不足 15（28.3%） 

その他 3（5.7%） 

無回答 25（47.2%） 

計 66 
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(3) 支援を受けることができる対象者（n=45、複数回答） 

項目 回答数 

自施設の出産予定者 45（100%） 

他施設から紹介のある者

（出産他施設） 

13（28.9%） 

利用希望のある者 

（出産は他施設） 

14（31.1%） 

その他 2（4.4%） 

計 74 

 

 

 

 

 

(4) その他対象者（n=45、複数回答） 

項目 回答数 

なし 24（53.3%） 

夫（パートナーを含む） 17（37.8%） 

きょうだい児 12（26.7%） 

その他 11（14.4%） 

計 64 

 

 

 

 

 

(5) 支援実施者の職種（n=45、複数回答） 

項目 回答数 

助産師 42（93.3%） 

看護師 16（35.6%） 

保健師 0 

保育士 2（4.4%） 

臨床心理士 1（2.2%） 

その他 6（13.3%） 

計 67 
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(6) 基本利用料金（n=45） 

項目 回答数 

0～999 円 24（53.3%） 

1,000～2,999 円 12（26.7%） 

3,000～4,999 円 0 

5,000～6,999 円 1（2.2%） 

7,000～9,999 円 0 

10,000～29,999 円 0 

30,000～59,999 円 0 

60,000 円以上 0 

その他 7（15.6%） 

無回答 1（2.2%） 

計 45 

 

 

 

 

 

(7) 自治体の補助の有無（n=45） 

項目 回答数 

あり 1（2.2%） 

なし 42（93.3%） 

無回答 2（4.4%） 

計 45 

 

 

 

 

 

(8) １回の基本支援プランの時間（n=45） 

項目 回答数 

1 時間未満 20（44.5%） 

1～2 時間未満 15（33.3%） 

2～3 時間未満 5（11.1%） 

3～4 時間未満 0 

4 時間以上 0 

その他 2（4.4%） 

無回答 3（6.7%） 

計 45 
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(9) 定員（n=45） 

項目 回答数 

1～5 人 7（15.6%） 

6～10 人 25（55.6%） 

11～20 人 5（11.1%） 

21～30 人 2（4.4%） 

30 人以上 0 

設定なし 3（6.7%） 

無回答 3（6.7%） 

計 45 

 

 

 

 

 

(10) 実施している基本プラン支援（n=45、複数回答） 

項目 回答数 

子宮復古確認 6（13.3%） 

乳房ケア・マッサージ 9（20.0%） 

乳房指導・アドバイス 20（44.4%） 

育児相談・助言 23（51.1%） 

沐浴指導 15（33.3%） 

産褥体操 6（13.3%） 

カウンセリング 4（8.9%） 

食事・洗濯等家事支援 1（2.2%） 

地域情報の提供 13（28.9%） 

関係機関との連携 6（13.3%） 

きょうだいの預かり 0 

母親の休息のための乳

児預かり 

2（4.4%） 

その他 5（11.1%） 

計 110 

 

  

13.3%

20.0%

44.4%

51.1%

33.3%

13.3%

8.9%

2.2%

28.9%

13.3%

4.4%

11.1%

0% 20% 40% 60%

子宮復古確認

乳房ケア・マッサージ

授乳指導・アドバイス

育児相談・助言

沐浴指導

産褥体操

カウンセリング

食事・洗濯等家事支援

地域情報の提供

関係機関との連携

母親の休息のための乳児

預かり

その他

基本プラン支援



-24- 

(11) 実施しているオプション支援（n=45、複数回答） 

項目 回答数 

子宮復古確認 1（2.2%） 

乳房ケア・マッサージ 1（2.2%） 

乳房指導・アドバイス 1（2.2%） 

育児相談・助言 4（8.9%） 

沐浴指導 2（4.4%） 

産褥体操 2（4.4%） 

カウンセリング 1（2.2%） 

食事・洗濯等家事支援 0 

地域情報の提供 3（6.7%） 

関係機関との連携 2（4.4%） 

きょうだいの預かり 0 

母親の休息のための乳

児預かり 

0 

その他 5（11.１%） 

計 22 
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６ 産後支援 宿泊型（1 泊以上の宿泊を伴い実施） 

 

(1) 実施状況等 

二次医療圏別 実施 

未実施 

計 考えているま

たは相談があ

れば考える 

考えていない 無回答 

横浜北部 3 3 4 5 15 

横浜西部 0 0 3 3 6 

横浜南部 2 3 4 2 11 

川崎北部 0 1 2 5 8 

川崎南部 0 2 2 2 6 

相模原 1 2 1 4 8 

横須賀・三浦 4 1 2 4 11 

湘南東部 2 1 6 3 12 

湘南西部 1 2 2 3 8 

県央 3 0 2 4 9 

県西 0 1 2 1 4 

計 
16 

（16.3%） 

16 

（16.3%） 

30 

（30.6%） 

36 

（36.7%） 
98 

 

 

 

 

 

(2) 実施していない主な理由（n=82、複数回答） 

項目 回答数 

ニーズが把握できてい

ない 

13（15.9%） 

ニーズがない 5（6.1%） 

自施設の役割ではない 15（18.3%） 

設備面が整わない 22（26.8%） 

人員不足 21（25.6%） 

その他 4（4.9%） 

無回答 37（45.1%） 

計 117 
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(3) 支援を受けることができる対象者（n=16、複数回答） 

項目 回答数 

自施設の出産予定者 13（81.3%） 

他施設から紹介のある者

（出産他施設） 

9（56.3%） 

利用希望のある者 

（出産は他施設） 

7（43.8%） 

その他 1（6.3%） 

無回答 2（12.5%） 

計 32 

 

 

 

 

 

(4) その他対象者（n=16、複数回答） 

項目 回答数 

なし 7（43.8%） 

夫（パートナーを含む） 6（37.5%） 

きょうだい児 3（18.8%） 

その他 3（18.8%） 

無回答 2（12.5%） 

計 21 

 

 

 

 

 

(5) 支援実施者の職種（n=16、複数回答） 

項目 回答数 

助産師 14（87.5%） 

看護師 7（42.7%） 

保健師 1（6.3%） 

保育士 1（6.3%） 

臨床心理士 0 

その他 0 

無回答 2（12.5%） 

計 25 
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(6) 基本利用料金（n=16） 

項目 回答数 

0～999 円 1（6.3%） 

1,000～2,999 円 0 

3,000～4,999 円 0 

5,000～6,999 円 1（6.3%） 

7,000～9,999 円 0 

10,000～29,999 円 6（37.5%） 

30,000～59,999 円 5（31.3%） 

60,000 円以上 0 

その他 1（6.3%） 

無回答 2（12.5%） 

計 16 

 

 

 

 

 

(7) 自治体の補助の有無（n=16） 

項目 回答数 

あり 2（12.5%） 

なし 13（81.3%） 

無回答 1（6.3%） 

計 16 

 

 

 

 

 

(8) １回の基本支援プランの時間（n=16） 

項目 回答数 

1 時間未満 1（6.3%） 

1～2 時間未満 0 

2～3 時間未満 0 

3～4 時間未満 0 

4 時間以上 6（37.5%） 

その他 7（43.8%） 

無回答 2（12.5%） 

計 16 
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(9) 定員（n=16） 

項目 回答数 

1～5 人 12（75.0%） 

6～10 人 0 

11～20 人 1（6.3%） 

21～30 人 0 

30 人以上 0 

無回答 3（18.8%） 

計 16 

 

 

 

 

 

(10) 実施している基本プラン支援（n=16、複数回答） 

項目 回答数 

子宮復古確認 11（68.8%） 

乳房ケア・マッサージ 13（81.3%） 

乳房指導・アドバイス 15（93.7%） 

育児相談・助言 14（87.5%） 

沐浴指導 13（81.3%） 

産褥体操 5（31.3%） 

カウンセリング 6（37.5%） 

食事・洗濯等家事支援 0 

地域情報の提供 9（56.3%） 

関係機関との連携 10（62.5%） 

きょうだいの預かり 0 

母親の休息のための乳

児預かり 

8（50.0%） 

その他 0 

計 104 
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(11) 実施しているオプション支援（n=16、複数回答） 

項目 回答数 

子宮復古確認 0 

乳房ケア・マッサージ 0 

乳房指導・アドバイス 0 

育児相談・助言 0 

沐浴指導 0 

産褥体操 0 

カウンセリング 0 

食事・洗濯等家事支援 1（6.3%） 

地域情報の提供 0 

関係機関との連携 0 

きょうだいの預かり 0 

母親の休息のための乳

児預かり 

1（6.3%） 

その他 1（6.3%） 

計 3 

 

(12) 居住形態（n=16、複数回答） 

項目 回答数 

個室 15（93.8%） 

個室以外の空きベッド 3（18.8%） 

計 18 

 

(13) 設置している設備（n=16、複数回答） 

項目 回答数 

相談（カウンセリン

グ）室 

9（56.3%） 

乳児保育室 8（50.0%） 

体操等が行える多目的

室 

8（50.0%） 

無回答 3（18.8%） 

計 28 

 

(14) 24 時間体制で 1 名以上の助産師、看護師または保健師の勤務配置（n=16） 

項目 回答数 

あり 16（100%） 

なし 0 

計 16 
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